VJEŽBAMO
1. Izračunaj proizvod:
  7 ∙ 4 = 
       7 ∙ 9 =   
     7 ∙ 0 =       
8 ∙ 7 =

        1 ∙ 7 =         
7 ∙ 6 = 

2. Na linije upiši odgovarajuće brojeve
  9 ∙ ___ = 63
    
___ ∙ 7 = 35      
7 ∙ ___ = 42
     
___ ∙ 7 = 49
  28: ___=7                   ___ : 7 = 7              ___ : 7 = 9             ___ : 7  = 0
3. Poveži linijama količnike i odgovarajuće brojeve.

                     21 : 7
                 7

                     35 : 5
                 3
                     14 : 7
                 6
                     42 : 7                  2
4. Krojač je od 28 m platna sašio 7 košulja? Koliko je platna potrebno za jednu košulju?

R: ______________________________________________________________

O: ______________________________________________________________

5. Amar ima 9 sličica, a Marko 7 puta više. Koliko sličica ima Marko?
R: ______________________________________________________________

O: ______________________________________________________________

6. U prodavnici je bilo 7 paketa po 8 litara ulja. Prodavac je u toku dana prodao 19 litara ulja. Koliko je ulja ostalo?

R: ______________________________________________________________

O: ______________________________________________________________

7.  Jakna košta 56 eura, a majica 7 puta manje. Maja je kupila oboje. Koliko je novca potrošila? 
R: ______________________________________________________________
O: ______________________________________________________________

8. Knjiga ima 92 strane.  Jovan je za 8 dana čitao po 7 strana. Koliko strana te knjige je još ostalo Jovanu da pročita?

R: _____________________________________________________________

O: ______________________________________________________________
